



КРАСНЫЙ МАЯК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 3 МАРТА 2001 ГОДА

№ 18 (11199)

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ДЕКАБРЕ 1918 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Информ-Регион
www.adr.ru

НОВОСТИ ИЗ ИНТЕРНЕТА

Директора крупнейших брянских предприятий собираются единым фронтом выступить против растущих притязаний энергетиков. По их убеждению, подчиненные Чубайса «совсем обнаглели, выключая свет, когда им заблагорассудится». Поддержал директоров в этом вопросе и губернатор Юрий Лодкин. Энергетики, считает брянский губернатор, «заселись». Платежи, что им перечисляет область, превышают текущую задолженность. Что же касается веерных отключений, то здесь налицо нарушение прав потребителей, считает губернатор. «Я плачу с опережением по счету, а у меня отключают электроэнергию», - пожаловался Ю. Лодкин. Губернатор напомнил, что жители Барнаула в связи с подобными безобразиями подали в суд на своих энергетиков и выиграли дело.

* * *

В Ставрополье трубы воруют километрами. Отрезок технологического трубопровода длиной около 1 км, примыкающего к промзоне АО «Невинномысский азот», был демонтирован за ночь восьмеркой охотников за металлом. По горячим следам похитителей удалось задержать.

* * *

Весьма оригинальную акцию решил провести мэр Нижнего Новгорода Юрий Лебедев: он запретил чиновникам городской администрации пользоваться служебными машинами до своего особого распоряжения. Мэр дал понять, что фактически своих привилегий чиновники лишились до конца снегопадов, чтобы «на собственной шкуре» испытать все прелести работы общественного транспорта на нерасчищенных городских магистралях. Результаты этой акции не замедлили сказаться - в тот же день город стали чистить от снега с удвоенным энтузиазмом, причем не только крупные дороги, но и дворы.

* * *

В Мордовии в борьбе с самогоноварением подключат ФСБ. Об этом заявил председатель правительства Мордовии Владимир Волков. По его мнению, этот подпольный бизнес «подрывает основу государства - а это уже сфера ответственности ФСБ». Волков считает, что фактически в каждом жилом доме Саранска есть свои точки перегонки и круглосуточной продажи самогонов. Правоохранительным органам республики поставлена задача подвергнуть весь город планомерным антисамогонным зачисткам.



Псков.
Август 2000 года.

1 марта исполнился год героической гибели 84 бойцов 6-й роты 104-го парашютно-десантного полка. На могилы опочан Дмитрия Иванова и Дениса Шевченко в этот трагический день отдать дань памяти и скорби, возложить живые цветы пришли родные и близкие, военный комиссар района подполковник С.Г. Головачев, зам.главы района В.И. Полуялях и другие.

В этот же день в Пскове проходили траурные мероприятия, посвященные увековечению памяти воинов-десантников легендарной 6-й роты. Принять в них участие прибыл командующий воздушно-десантными войсками Георгий Шпак, который в своей скорбной речи отметил мужество и геройизм десантников, отдавших свои жизни при выполнении воинского долга. Он заверил собравшихся, что к августу этого года будет воздвигнут памятник в честь бессмертного подвига десантников.

На снимке: Президент Российской Федерации Владимир Путин преклоняет колено перед памятным камнем, на котором начертано: «Отсюда ушла в бессмертие ШЕСТАЯ парашютно-десантная рота 104 гв. ПДП, геройски погибшая на высоте 776.0 при выполнении боевой задачи».

Состоялась сессия Собрания

27 февраля состоялась сессия районного Собрания депутатов. На ней с отчетом о работе администрации района за прошедший год выступил глава района Ю.А. Дроздецкий. Он также ответил на вопросы депутатов и приглашенных. Вопросы в основном касались нескольких проблем: роста квартирплаты, учета безработных и нехватки квалифици-

рованных рабочих кадров, питания детей в школах, результатов работы сельхозпроизводителей.

Затем об исполнении бюджета района за 2000 год доложила начальник финансового управления района З.Ф. Иванова.

Депутаты обсудили другие текущие вопросы и приняли по ним решения.

Происшествия Смерть на озере

В феврале в Опочке и районе был, как и в любом другом месяце года, зарегистрирован целый ряд внебольничных смертей. Главная беда в том, что неожиданная кончина настигает не только людей старых и больных, но и граждан цветущего возраста, которым бы еще жить да жить. И в большинстве случаев причиной таких безвременных смертей становится, естественно, алкоголь.

Ю. НЕСТЕРЕНКО.

15 февраля на Лобовское озеро отправился порыбачить местный житель гражданин К., 1953 года рождения. Вечером он домой не вернулся. И на следующий день был обнаружен мертвым на озере, как пишут в протоколах, без признаков насильственной смерти. На рыбака гражданин К. пошел в нетрезвом виде...

ЦИТАТА НОМЕРА

“Горбачев и Ельцин при всех их ошибках, промахах, иногда серьезных, все-таки сумели решить главный вопрос страны – ее переход к демократическому строю и к свободе человека. История забудет их взаимную неприязнь, но оставит в благодарной памяти их деяния”.

АЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВ.
Академик. Бывший член Политбюро ЦК КПСС, ныне известный демократ. 2000 г.

“Из будущих мемуаров: мы жили в те жалкие времена, когда Горбачев и Ельцин казались крупными фигурами”.

ЛЕОНИД ШЕБАРШИН.
Известный советский разведчик.
Автор нескольких книг. 1999 г.

● Проблемы села «ЧЕГО БОЯЛИСЬ, ТО И ПРОИЗОШЛО»

Именно такими словами начал свое выступление на состоявшемся в сельхоз управлении совещании руководителей начальник пожарной части И.Н. Васильев. Разговор шел о пожаре, который недавно произошел в АО “Глубокое”. Тогда огнем был уничтожен телятник с находившимися в нем скотом. Ущерб, не считая самой сгоревшей постройки, составил более 200 тысяч рублей. Анализ случившегося показал, что причиной этого чрезвычайного происшествия был целый комплекс трагических совпадений, как-то: неисправность электропроводки, недоводы действий в этой ситуации скотника, использование в качестве утеплителя двора соломы.

При этом И.Н. Васильев отметил, что АО Глубокое в отношении противопожарной безопасности было далеко не худшее хозяйство района. Здесь проводились и занятия по технике безопасности, и инструкции с работающими. А самодельные электровставки, используемые в распределительном щите, как стало ясно из высказываний присутствующих на совещании руководителей, к сожалению, нередки и в других хозяйствах. Стоимость заводской стандартной электровставки составляет около 3 рублей. Теперь, когда, как говорится на Руси, жареный петух все-таки клюнул, горький опыт послужит уроком и для других сельхозпроизводителей, где проблемы электропроводки стоят не менее остро, чем в Глубоком. И.Н. Васильев сказал, что в самое близкое время в хозяйствах района с ответственными за энергохозяйство будет проведена дополнительная работа, чтобы в дальнейшем избежать подобных случаев.

Кроме серьезного разговора о соблюдении мер противопожарной безопасности, на совещании обсуждалась возможность помочь Глубокому скотом, а именно выделить по одному-два теленка из других хозяйств.

В. САМАРИН.

ТРЕВОЖНЫЙ ФЕВРАЛЬ В «ГЛУБОКОМ»

Трудные времена сейчас переживает это хозяйство. В начале прошедшего месяца на состоявшемся собрании был освобожден от должности руководителя АО «Глубокое» В.Л.Сапожников. По собственному желанию. С первого раза выбрать нового руководителя не удалось. А 13 февраля нежданная беда нагрянула в хозяйство. Огнем был уничтожен телятник. Ущерб огромен. И вот уже второе за месяц собрание, состоявшееся 23 февраля. И хотя на повестке дня стояли такие вопросы, как утверждение годового отчета и производственно-финансового плана на 2001 год, все присутствующие отчего-то осознавали, что главное – это выборы нового руководителя. Были выдвинуты для тайного голосования три кандидатуры: главного агронома А.П.Иванова, бывшего руководителя коллектива В.Л.Сапожникова (он снял свою кандидатуру в пользу Иванова) и механизатора Ю.Г.Гаврилова.

При подсчете голосов руководителем АО «Глубокое» был избран Александр Петрович Иванов. За него проголосовали 37 человек из 54 присутствующих на собрании.

О важности проводимого собрания говорит тот факт, что на нем присутствовали заместитель главы района В.И.Полулях, начальник управления сельского хозяйства В.В.Лукьянов, главный инженер управления Э.Я.Афанасьев. Они ответили на многие вопросы присутствующих на собрании рабочих акционерного общества и жителей поселка. В настоящее время АО «Глубокое» ежемесячно платит за электроэнергию 18-20 тыс. рублей. Это больше, чем другие хозяйства района. Поскольку на балансе хозяйства находятся две водонапорные башни, обслуживающие только население поселка, В.И.Полулях предложил активизировать работу волостной администрации с основными неплатильщиками за воду. Шел разговор о помощи, которую может оказать хозяйству администрация района. Для восстановления другого, не используемого в настоящее время телятника, предусмотрено выделение леса из госфонда и финансовая помощь для приобретения дизельного топлива.

Не остается безучастной и областная администрация. Посетившие это хозяйство первый заместитель губернатора А.А.Тулькин и начальник областного управления сельского хозяйства А.В.Иванов обещали выделить денежные средства из областного бюджета на зарплату рабочим, занятых на строительных работах, и покупку необходимого внутриферменного оборудования. Правда, все это оправдывалось тем, что финансовая помощь будет предоставлена после составления сметы необходимых работ. Председатель АО «Глубокое» избран, и теперь есть все возможности ускорить восстановление телятника. Справедливости ради нужно сказать, что в бригаде, где произошел пожар, уже многое в этом направлении сделано.

В. СТЕПАНОВ.



23 февраля в тире ПУ-6 состоялись приуроченные к празднику Дня защитников Отечества соревнования по стрельбе из мелкокалиберной винтовки среди учебных заведений Опочки. Организатором соревнований выступил спортивно-технический клуб РОСТО.

В результате упорной борьбы в командном первенстве победу одержали стрелки из ПУ-6. Второе и третье места заняли соответственно команды школы №4 и школы №1.

В личном зачете лучший результат – 72 очка из 100 возможных – выбил Александр Ачимов (школа №4). С разрывом в два очка вторым стал Дмитрий Павлов (ПУ-6), третьим – Дмитрий Григорьев (гимназия №3). Всем победителям были вручены грамоты и призы.

НА СНИМКЕ: участники соревнований у стенда с мишеньями.

Праздник объединил всех

День защитников Отечества по-своему отмечали в Любимовской школе. Дружный коллектив всех работников и учащихся принял участие в праздничных мероприятиях, которые проходили в течение всей недели.

20 февраля прошло возложение гирлянды на братское захоронение в д.Лаптево.

21 февраля состоялись соревнования по стрельбе среди учащихся школы, где 1 место заняла Юлия Петрова.

Накануне праздника, 22 февраля, прозвучали в честь мужчин теплые слова поздравлений от администрации школы, а женщины угостили их знаменитыми «любимовскими» пельменями.

После поздравлений состоялись соревнования по

стрельбе среди работников школы, где первое место заняли И.Н.Тимофеев среди мужчин и О.Е.Семенова среди женщин. Организатором соревнований был преподаватель О.И.Кармышкин.

23 февраля КВН «Гардемарини, вперед!» снова объединил всех вместе – и учителей, и учащихся, и родителей. «Гардемарини» показывали не только силу, ловкость, но и свои знания. Команды шли к победе под девизом «Судьба и Родина едины!». В музыкальных паузах звучали песни, романсы в сопровождении гитары с участием педагогов, студентов педагогического колледжа и учащихся.

Г. КОЛОСОВА.

От шашек до реслинга

Дни защитников Отечества были посвящены соревнования по шашкам, домино и реслингу в автоколонне. Более 50 человек собралось, чтобы поучаствовать и побороться за титул. Инициатором турнира выступил представитель профкома П.А.Родченко. Профком выделил деньги на призы победителям. Администрация поддержала инициативу.

Более трех часов длились баталии. Подобных мероприятий не было давно. Участники и зрители были активны. Ни одного пьяного. Всем понравилось. К сожалению, большинство водителей автобусов не смогли из-за специфики работы принять участие в праздничном турнире.

Призовые места распределились следующим образом.

По шашкам: 1 место – А.С.Шульц, кочегар; 2 место – Ф.Л.Васильев, плотник; 3 место – А.В.Васильев, плотник;

домино: 1 место – водитель автобуса В.И.Тарасов и аккумуляторщик В.А.Алексеев; 2 место – газоэлектросварщик Э.С.Павлак и водитель грузовой машины В.Д.Милосердов; 3 место – вулканизаторщик Н.И.Ключев и водитель грузовой машины И.В.Мальшев;

ресурс: 1 место – сварщик А.А.Владимиров; 2 место – плотник Ф.Л.Васильев; 3 место – водитель грузовой машины В.Ю.Борисов.

Н. РОГУШИНА,
председатель профкома.

ЧИТАЯ ВАШИ ПИСЬМА...

Знакомясь с редакционной почтой, понимаешь, что в нашем городе живет много людей неравнодушных, радеющих за процветание не только Опочки, но и всей страны в целом. Постоянные читатели «Красного маяка» верят, что общими усилиями можно решить любые проблемы. С нами делятся радостями и печальными, советами и воспоминаниями, негодуют и сопереживают. К сожалению, все без исключения письма невозможно опубликовать на страницах газеты. Предлагаем вам краткий обзор почты последних месяцев.

Не в первый раз наш постоянный автор Б.Савельев с улицы Урицкого обращается к глобальным политическим проблемам. У него, например, есть собственное мнение по вопросу возврата России внешних долгов, которые ложатся тяжким бременем на плечи нескольких поколений. Он возмущен чрезмерно широким спектром привилегий, которыми пользуются сходящие с политической ареной деятели, те, кто, находясь у власти, достигли весьма сомнительных успехов. В забытом ныне лозунге о равенстве и братстве все же было много мудрого и справедливого.

Непомерным развитием частного бизнеса озабочен другой наш читатель – О.Тимофеев с улицы Кооперативной. Нельзя с ним не согласиться в том, что российские законы писаны для всех граждан страны без исключения. Хочется лишь напомнить, что контроль за соблюдением законов должен осуществляться надлежащими органами. Пресса лишь высвечивает проблемы, констатирует и аргументирует факты, информ-

ирует население. Поостережемся обвинять всех и вся без разбора. Ведь сколько, например, частных предприятий дают возможность людям обрести работу. Если за каждое нарушение их закрывать, то счастливых у нас в городе не прибавится. Представьте себе, что завтра на всех частных магазинах повесили по здоровенному замку. Сколько торговых точек останется в городе? В то же время и вы сами, О.Тимофеев, правильно подметаете, что среди владельцев и работников частных предприятий сферы общественного питания и торговли есть замечательные люди. Так что не будем рубить с плеча.

Несколько слов о письмах совершившего иного рода. Все поклонники таланта Ю.Столярова обеспокоены по поводу перенесенной им болезни и желают ему здоровья и бодрости. Опочецкому композитору и музыканту Д.Петров с ул. Красных командиров посвятил стихотворение «Играет парень на баяне», в котором есть такие строки:

«Играет парень на баяне,
Приятен звук его басов.
Поют и пляшут опочане,
Когда играет Столяров.
Когда-то дед его солдатом
Играл в лесу прифронтовом»,
Играл товарищам-ребятам
О доме дальнем и родном.
И славу деда свято помяя,
Стараясь быть ему под стать,
Играет Юрий нам сегодня,
Да так, что хочется плясать...»

О подвиге нашего земляка, Героя Советского Союза Василия Никандровича Никандрова (уроженца д.Полетаева) рассказывает, причем тоже в стихах, И.Егоров, житель п.Горбун-

ки Ломоносовского района Ленинградской области.

Будучи командиром танкового взвода, в бою в районе Камион (Польша) 18 января 1945 года Никандров, обеспечивая прорыв наших войск, направил свой танк на дзот противника.

«Вот вражеская пушка впереди,
Боеприпасов у танкистов нет.
Под гусеницы немцев запустить!
Вперед! Ах, только бы успеть...
Желанием за братьев отомстить
Смертельно раненный танкист
заряжен.

Он в этой схватке должен
победить.
Его поступок дерзок и отважен...
Во сне приходят к матери сыны,
Ее красавцы Гриша, Митя, Вася.
И видеть бы, не просыпаясь,

этот сны,

Ведь некому теперь ей
старость скрасить».

В заключение хочу отметить, что по ряду опубликованных писем мы получаем отклики. Так, на письмо А.Егоровой, опубликованное 21 января, был получен ответ за подписью председателя совета Опочецкого района Г.А.Дмитриевой, в котором, в частности, говорится: «...для оформления торты, пирожных и других кондитерских изделий разрешено использовать пищевые красители, которые сертифицированы... Контроль за качеством выпускаемой продукции осуществляется технологом райпо, работниками СЭС».

Комментарии, как говорится, излиши. Ну, а вы уж сами решайте, покупать ли «подкрашенные» сладости.

Письма читала
И. ПРОКЛОВА.

● Нам пишут В КИНО - БЕСПЛАТНО

Увидел в газете старую фотографию опочецкого кинотеатра «Кинь-грусть» и сразу вспомнил детство. Мне тогда было девять лет, и вряд ли кто в Опочке в то время посмотрел больше фильмов, чем я. Все дело в том, что я проходил в кинотеатр бесплатно. А помогала мне в этом, как ни покажется удивительным, корова, которую держала моя семья. Женщина, которая при входе проверяла билеты (жалко, что сейчас не могу вспомнить ее имя), постоянно брала у нас молоко. Когда я ей об этом напоминал, она пропускала меня на сеанс без билета.

На фотографии видно, какой оригинальной постройки был этот кинотеатр. Но не многие знают, что и внутри он был очень красивым. На всех сеансах был полный зал и всегда много детей. Самым любимым фильмом в 1939-40 годах для всех опочан были «Веселые ребята». Люди ходили до упаду, смотрели его по несколько раз. Кроме кинотеатра, фильмы и спектакли показывали в клубе воинской части (бывшем Народном доме). Моя семья тогда жила по соседству с этим клубом. Сеансы были только для военных, бесплатные. Поскольку я жил рядом, знал многих солдат и офицеров, то они позволяли мне посмотреть кино. Во дворе нашего дома был тогда роскошный яблоневый сад и много больших акаций. Жаль, что все это не сохранилось.

Очень хорошо, что районная газета уделяет столько внимания истории нашего города. Для нас, людей в возрасте, очень приятно вспомнить о старой Опочке, о светлом времени нашей молодости.

А. СЕМЕНОВ.

ТИШИНЫ ХОЧУ...

Недавно в одной московской газете прочитала о том, что депутаты Мосгордумы приняли закон об административной ответственности за нарушение тишины. По одному только названию ясно, что это правильный и нужный закон. И не только в столице, но и в нашей провинциальной Опочке.

Разве не должна наступать ответственность за то, что хозяин в 4-5 утра заводит свою машину для прогрева двигателя и плевать ему на нарушенный сон десятков людей в доме, у которого на ночь была поставлена машина? Или не нужно привлекать к ответственности любителя огромного пса, лающего целыми днями и не дающего покоя больному человеку, лежащему за стенкой в соседней квартире? А ответственность старших за своих любимых чад разве не нужна? Ведь нередко квартира превращается в стадион или танцевальный зал, и детишки скакут и носятся так, что живущим под ними не то что отдохнуть от рабочего дня невозможно, а и просто в квартире оставаться небезопасно, того и смотри, потолок обвалится.

Так что обращаюсь к нашим местным депутатам - областным и районным - примите закон о тишине и у нас.

Р. ЯКОВЛЕВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 5 ПО 11 МАРТА

ПОНЕДЕЛЬНИК \ 5.03		ВТОРНИК \ 6.03		СРЕДА \ 7.03		ЧЕТВЕРГ \ 8.03		ПЯТНИЦА \ 9.03		СУББОТА \ 10.03		ВОСКРЕСЕНЬЕ \ 11.03	
ОРТ		ОРТ		ОРТ		ОРТ		ОРТ		ОРТ		ОРТ	
6.00 «Доброе утро»	6.00 «Доброе утро»	6.00 «Доброе утро»	6.00 «Доброе утро»	8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости	8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости	8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости	8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости	7.45 «Слово настыря»	6.00 Телеканал «Доброе утро»		
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 Новости	9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.45 Новости	9.15 «Воздушные замки» Сериял	9.15 «Воздушные замки» Сериял	8.10 «Штепсель жентль Гарапунку» Х.Ф.	8.10 «Штепсель жентль Гарапунку» Х.Ф.	9.15 «Штепсель жентль Гарапунку» Сериял	9.15 «Штепсель жентль Гарапунку» Сериял	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости	8.00 Программа «100%»	9.15 «Воздушные замки». Сериял		
9.15 «Воздушные замки» Сериял	9.15 «Воздушные замки» Сериял	10.15 «Кто хочет стать миллионером?»	10.15 «Кто хочет стать миллионером?»	9.35 «Ералай»	9.35 «Ералай»	10.10 «Кто хочет стать миллионером?»	10.10 «Кто хочет стать миллионером?»	10.15 «Поле чудес»	10.15 «Поле чудес»	8.40 Мультифильм.	9.15 «Воздушные замки». Сериял		
10.15 «Курбан - Байрам»	10.15 «Курбан - Байрам»	11.15 «Кто хочет стать миллионером?»	11.15 «Кто хочет стать миллионером?»	11.10 «Убойная сила 2» Х.Ф.	11.10 «Убойная сила 2» Х.Ф.	11.10 «Убойная сила 2» Х.Ф.	11.10 «Убойная сила 2» Х.Ф.	11.15 «Дискавери» команды Кусто	11.15 «Дискавери» команды Кусто	8.40 Мультифильм.	10.15 «Поле чудес»		
11.15 «С.Легким первом!»	11.15 «С.Легким первом!»	11.15 «Пока все дома»	11.15 «Пока все дома»	12.15 София Ротару.	12.15 София Ротару.	11.15 «Пока все дома»	11.15 «Пока все дома»	11.15 «Дискавери» команды Кусто	11.15 «Дискавери» команды Кусто	8.40 Мультифильм.	11.15 «Поле чудес»		
11.40 История одного шедевра	11.45 История одного шедевра	12.15 «Добрый день»	12.15 «Добрый день»	13.00 «С легким паром!»	13.00 «С легким паром!»	12.15 «Добрый день»	12.15 «Добрый день»	12.15 «Дискавери» команды Кусто	12.15 «Дискавери» команды Кусто	10.30 «Смехоландрома»	11.45 История одного шедевра		
12.15 «Добрый день»	13.10 «Хозяйка детского дома». 1-я серия	13.15 «Хозяйка детского дома». 2-я серия	13.10 «Хозяйка детского дома» Х.Ф.	13.35 Лариса Долина.	13.35 Лариса Долина.	12.15 «Добрый день»	12.15 «Добрый день»	12.15 «Дискавери» команды Кусто	12.15 «Дискавери» команды Кусто	11.30 «Слегка Барбара»	11.45 История одного шедевра		
13.10 «Хозяйка детского дома». 1-я серия	15.20 «Звездный час»	15.20 «Звездный час»	14.30 «Звездный час»	14.20 «Звездороссы»	14.20 «Звездороссы»	13.10 «Хозяйка детского дома» Х.Ф.	13.10 «Хозяйка детского дома» Х.Ф.	13.10 «Дискавери» команды Кусто	13.10 «Дискавери» команды Кусто	14.20 «Смехоландрома» Сериял	12.15 «Дискавери» команды Кусто		
15.45 «...До шестнадцати и старше»	15.45 «...До шестнадцати и старше»	15.20 Мультисериял	16.20 Мультисериял	15.20 Всемирна с А. Мироновым в Кон-	16.05 Всемирна с А. Мироновым в Кон-	15.45 «...До шестнадцати и старше»	15.45 «...До шестнадцати и старше»	15.45 «...До шестнадцати и старше»	15.45 «...До шестнадцати и старше»	15.20 «Смехоландрома» Е. Петросана	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
16.20 Мультисериял	16.55 «Воздушные замки»	16.20 Мультисериял	16.55 «Воздушные замки»	16.05 Всемирна с А. Мироновым в Кон-	16.05 Всемирна с А. Мироновым в Кон-	16.45 «История одного шедевра	16.45 «История одного шедевра	16.45 «История одного шедевра	16.45 «История одного шедевра	15.20 «Смехоландрома» Е. Петросана	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
16.55 «Воздушные замки»	18.25 «Все путешествия команды Кусто»	18.25 «Все путешествия команды Кусто»	18.25 «Все путешествия команды Кусто»	18.15 Алла Пугачева.	18.15 Алла Пугачева.	16.55 «Воздушные замки»	16.55 «Воздушные замки»	16.55 «Воздушные замки»	16.55 «Воздушные замки»	16.55 «Дискавери» команды Кусто	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
18.25 Спецрепортаж	18.45 «Жди меня»	18.45 «Жди меня»	18.45 «Жди меня»	19.05 «Брилиантовая рука» Х.Ф.	19.05 «Брилиантовая рука» Х.Ф.	18.25 «Жди меня»	18.25 «Жди меня»	18.25 «Жди меня»	18.25 «Жди меня»	18.45 «Смехоландрома» Е. Петросана	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
18.45 «Спокойной ночи, малыш!»	19.40 «Кто хочет стать миллионером?»	19.40 «Кто хочет стать миллионером?»	19.40 «Кто хочет стать миллионером?»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	18.45 «Спокойной ночи, малыш!»	18.45 «Спокойной ночи, малыш!»	18.45 «Спокойной ночи, малыш!»	18.45 «Спокойной ночи, малыш!»	19.40 «Кто хочет стать миллионером?»	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
21.00 «Время»	22.00 «Лизавета» Х.Ф.	22.00 «Лизавета» Х.Ф.	22.00 «Лизавета» Х.Ф.	23.45 «Спокойной ночи, малыш!»	23.45 «Спокойной ночи, малыш!»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	22.00 «Лизавета» Х.Ф.	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
22.00 «Лунатики» Х.Ф.	23.40 Взгляд	0.40 «Человек ищущий» Сериял	0.35 «Полтергейст» Х.Ф.	23.45 «Спокойной ночи, малыш!»	23.45 «Спокойной ночи, малыш!»	22.00 «Лунатики» Х.Ф.	22.00 «Лунатики» Х.Ф.	22.00 «Лунатики» Х.Ф.	22.00 «Лунатики» Х.Ф.	0.35 «Полтергейст» Х.Ф.	11.15 «Дискавери» команды Кусто		
23.40 Взгляд	РТР	РТР	РТР	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.	7.00 «Весна» Х.Ф.		
РТР	6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 «Вести»	6.15 «Мануэла»	6.15 «Мануэла»	6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 «Вести»	6.15 «Мануэла»	7.25 «Телепузики»	7.25 «Телепузики»	10.20 «Доброе утро, страна!»	11.05 «Женщина, которая поет» Х.Ф.	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Вести»	6.15 «Мануэла»		
6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 «Вести»	6.15 «Мануэла»	7.25 «Телепузики»	8.35 Мультифильм	6.15 «Мануэла»	6.15 «Мануэла»	8.00 Мультифильмы	8.00 Мультифильмы	10.00 Доброе утро, страна!	11.05 «Женщина, которая поет» Х.Ф.	6.15 «Мануэла»	6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 «Вести»		
6.15 «Мануэла»	7.25 «Телепузики»	8.35 Мультифильм	9.15 «Санта-Барбара»	7.25 «Телепузики»	7.25 «Телепузики»	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Вести»	9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Вести»	11.30 «Санта-Барбара» Сериял	11.30 «Санта-Барбара» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
7.25 «Телепузики»	8.35 Мультифильм	9.15 «Санта-Барбара»	11.30 «Санта-Барбара»	11.30 «Санта-Барбара»	11.30 «Санта-Барбара»	9.15 «Большое март» Х.Ф.	9.15 «Большое март» Х.Ф.	11.30 «Санта-Барбара» Сериял	11.30 «Санта-Барбара» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
8.35 Мультифильм	9.15 «Санта-Барбара»	11.30 «Санта-Барбара»	12.30 «Селеста»	12.30 «Селеста»	12.30 «Селеста»	10.00 Доброе утро, страна!	10.00 Доброе утро, страна!	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
9.15 «Санта-Барбара»	10.15 «Селеста»	12.30 «Селеста»	13.30 «Новая «Старая квартира»	13.30 «Новая «Старая квартира»	13.30 «Новая «Старая квартира»	11.00 Доброе утро, страна!	11.00 Доброе утро, страна!	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
10.15 «Селеста»	11.30 «Новая «Старая квартира»	13.30 «Новая «Старая квартира»	14.30 «Что хочет женщина»	14.30 «Что хочет женщина»	14.30 «Что хочет женщина»	10.40 «Доброе утро, страна!	10.40 «Доброе утро, страна!	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
11.30 «Новая «Старая квартира»	12.30 «Селеста»	13.30 «Новая «Старая квартира»	14.30 «Что хочет женщина»	14.30 «Луиза - Фернанд»	14.30 «Луиза - Фернанд»	10.40 «Доброе утро, страна!	10.40 «Доброе утро, страна!	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
12.30 «Селеста»	13.30 «Новая «Старая квартира»	14.30 «Что хочет женщина»	14.30 «Луиза - Фернанд»	14.30 «Что хочет женщина»	14.30 «Что хочет женщина»	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	11.30 «Селеста» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
13.30 «Новая «Старая квартира»	14.30 «Что хочет женщина»	14.30 «Что хочет женщина»	15.00 «Луиза - Фернанд»	15.00 «Луиза - Фернанд»	15.00 «Луиза - Фернанд»	12.30 «Селеста» Сериял	12.30 «Селеста» Сериял	12.30 «Селеста» Сериял	12.30 «Селеста» Сериял	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
14.30 «Что хочет женщина»	15.00 «Луиза - Фернанд»	15.00 «Луиза - Фернанд»	15.25 «Простые истинки»	15.25 «Простые истинки»	15.25 «Простые истинки»	13.30 «Новая «Старая квартира»	13.30 «Новая «Старая квартира»	13.30 «Новая «Старая квартира»	13.30 «Новая «Старая квартира»	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
15.00 «Луиза - Фернанд»	15.25 «Простые истинки»	15.25 «Простые истинки»	15.55 «Луиза - Фернанд»	15.55 «Луиза - Фернанд»	15.55 «Луиза - Фернанд»	14.30 «Луиза - Фернанд»	14.30 «Луиза - Фернанд»	14.30 «Луиза - Фернанд»	14.30 «Луиза - Фернанд»	8.30 «Открытая таможня»	6.15 «Мануэла»		
15.25 «Простые истинки»	16.25 «Простые истинки»	16.25 «Простые истинки»	16.45 «Луиза - Фернанд»	16.45 «Луиза - Фернанд»	16.45 «Луиза - Фернанд»	15.30 «Луиза - Фернанд»	15.30 «Луиза - Фернанд»	15.30 «Луиза - Фернанд»	15.30 «Луиза - Фернанд»</td				



Когда речь заходит о покупке для детей одежды, обуви, других необходимых для них вещей, многие вспоминают некогда существовавший в Опочке магазин "Детский мир".

За последние несколько лет, как грибы после дождя, появились в нашем городе магазины и торговые палатки, торгующие буквально всем. Не было лишь специализированного магазина, торгующего товарами детского ассортимента. И вот в начале этого года магазин с ласковым названием "Малыш" открылся на городском рынке в помещении бывшего хозяйственного магазина "Лотос". Его владелицу Надежду Северяновну Петухову мы попросили подробней рассказать об этом магазине.

- Мечта открыть магазин, в котором можно было бы купить в одном месте весь ассортимент товаров для детей, у меня зародилась давно. В магазине "Игрушки", расположеннном на городской площади, в полной мере не было возможности представить весь ассортимент детских товаров из-за небольшой торговой площади.

- Что вы можете предложить своим покупателям в новом магазине?

- Детский трикотаж, игрушки, сопутствующие товары бытовой химии, предметы гигиены для детей. Неплохим спросом уже пользуются комплекты для новорожденных: отпадает необходимость искать по отдельности пеленки, распашонки, кремы и многое другое. Все это можно приобрести в нашем магазине. Кроме того, мы открыли комиссионный отдел детских товаров. Дети из своих вещей вырастают быстро, не успев сносить. Люди охотно несут детскую одежду нам для продажи. Неизменное условие, предъявляемое к этим вещам, - чтобы они имели товарный вид. Кроме одежды, на комиссию мы принимаем обувь, детские коляски, стулья, столики, другие вещи.

- Рядом с вашим магазином находится вещевой рынок. Насколько конкурентоспособны товары, предлагаемые вами?



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА МАРТ

На Северо-Западе в начале месяца потеплеет, и столбик термометра поднимется выше нулевой отметки на 2-4 градуса. Временами пройдут осадки в виде дождя и мокрого снега. На дорогах гололедица. К празднику 8 Марта погода несколько улучшится. Ночью подморозит до -5...-7°C, днем воздух прогреется до +1...+3°C.

В начале второй десятидневки облака вновь закроют небо. Пройдут небольшие осадки. Температура ночью -1°...-3°C, днем около нуля.

К середине месяца даже ночью температура станет положительной (0...+2°C), а днем до 6-8 градусов тепла. Пройдет небольшой дождь.

И только в последние дни месяца северо-западные ветры принесут более прохладный воздух: температура ночью понизится до -2...-4°C, днем 1-3 градуса тепла, местами кратковременные осадки.

(Журнал "Свет", № 2, 2001 г.)

Новости спорта

На прошедшей неделе прошли спортивные мероприятия, посвященные Дню защитников Отечества.

В спортивном зале школы № 4 с 20 по 21 февраля проходил турнир по гандболу среди юношеских команд. В младшей возрастной группе победителями стали юные гандболисты школы № 2, на втором месте оказалась команда гимназии, на третьем - команда школы № 4. В старшей возрастной группе борьба была упорнее. Лишь по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей победителем была признана команда четвертой школы. Второе и третье места заняли соответственно команды гимназии и сборной училищ. Всем командам и лучшим игрокам турнира были вручены призы и грамоты спортомитета.

23 февраля состоялся турнир по шахматам. Победителем стал ветеран Вооруженных сил Владимир Леонтьевич Романцов. Второе место занял также ветеран Вооруженных сил Владислав Александрович Смирнов, на третьем месте - участник Великой Отечественной войны Николай Петрович Гринчук.

А 24 февраля в спортивном зале школы № 4 прошел турнир по волейболу среди мужских команд. За победу боролись три команды: две опочечских - сборная города и "Динамо" (РОВД), а также команда из Пскова. В решающей встрече встретились псковичи и динамовцы. В упорнейшей борьбе с минимальным преимуществом 3:2 верх одержали наши гости из Пскова.

Криминал

Скончалась на месте

Читатели, возможно, подумали, что в заголовке речь идет о женщине или девушке. К счастью, нет, хотя история эта тоже печальная. А дело было так.

Еще 16 декабря прошлого года в одиннадцать часов вечера некий гражданин был одержим желанием совершив кражу и с этой целью подбирался к чужому домовладению. Но на его пути встала собака. Залаяла она или даже пыталась укусить незваного гостя, но вор оказался не из робких. Он ловко свернул собаке шею. И животное скончалось на месте.

Так что у нас в Опочке не только люди терпят от собак. Бывает, что и собаки становятся жертвами людей. Причем - незаслуженно...

Ю. НЕСТЕРЕНКО.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД. ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

3. "Теремок".
4. Армяния.
6. Песчанка.
8. Огород.
12. Лобово.
14. Дровни.
15. Балтино.
17. Макушино.
19. "Победа".
20. "Стимул".
21. Евклид.
23. Мормышка.
24. Высокое.
25. Лаптево.

ПО ВЕРТИКАЛИ:

1. Помело.
2. Прикид.
3. Телефон.
5. Норкино.
7. Новоржев.
9. Голубков.
10. Осинники.
11. Коровник.
13. Обойма.
14. Допрос.
16. Полозов.
18. Духново.
21. Егоров.
22. Доклад.

Поздравляем дорогого сына и брата ДОРОГИНА Виктора Петровича из д. Орлово-1 с днем рождения.

Пусть радость дом твой посещает,
Болезни ходят стороной,
Улыбка лиц твой украшает
И счастье ходит за тобой.

Отец, сестры Валя и Катя.



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку АНТИПОВУ Нину Александровну поздравляем с юбилеем.

Целуем твои руки, дорогая,
Морщинки и седую прядь волос
И низко просим у тебя прощения
За боль и грусть, что каждый преподнес.
Живи подольше, человек любимый,
И главное, конечно, не болей.
Поверь, что ты нужна на свете
Для мужа, всей родни и нас, детей.
Муж, дети, внуки, правнутика.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

1. Производим сварку алюминиевых деталей в среде аргона, ремонт алюминиевых бидонов, сварку изделий из нержавеющей стали.

2. Изготовим ограды декоративные, решетки на окна, борта автомобилей КамАЗ, а также нестандартные металлоконструкции По эскизам заказчика.

Телефоны в Пустошке: 9-10-42 (с 9 до 17) и 9-24-15 (с 20 до 22).

ОАО "Опочкаагропромсервис" ТРЕБУЕТСЯ тракторист.

ЗАКУПАЕМ у населения бутылки. Выезд на дом. Тел. 9-29-35.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2108, V-1500, 1990 года выпуска. Телефон: 9-29-35.

КУПЛЮ дом на Завеличье. Раб. тел.: 9-17-34, с 10.00 до 16.00.

ПРОДАЕТСЯ двигатель ВАЗ-2101, в хорошем состоянии. Обращаться ул. Липовая, д. 6, кв. 1.

ПРОДАЮ: печь "Емеля" медленного горения (для садовых домов, гаражей, теплиц); книги: детская энциклопедия - 10 томов, Лесков - 12 томов, Салтыков-Щедрин - 10 томов. Телефон: 9-45-13.

КУПЛЮ 1-комнатную квартиру без удобств, недорого. Телефон: 9-15-56, после 17.00.

Льнозаводу ТРЕБУЮТСЯ тракторист и рабочие в основное производство.

ПРОДАМ ДВП 1,22x2,75, оцинкованное железо 1x2. Обращаться: Гагарина, 5. Тел. 9-17-52.

ПРОДАЕТСЯ дом, требующий ремонта (в районе ремзавода). Обращаться: Пашкино, д. 16, кв. 2 или в педколледж (на вахту).

СЕМЬЯ из 2-х человек снимет дом или поддома на длительный срок. Оплату и порядок гарантируем. Телефон: 9-34-52.

ПРОДАЕТСЯ коза, 2 года. Окот в начале марта. Цена 1100 руб. Обращаться: д. Ласткино Ладыгинской волости. Телефон: 9-43-14.

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ станочники для переработки древесины. Работа высокоплачиваемая. Нарушающих трудовую дисциплину просим не обращаться. При себе иметь трудовую книжку и паспорт. Адрес: Московская, 5. Телефон: 9-23-18.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира с удобствами в центре города. Телефон: 9-21-35.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В МАРТЕ

5, понедельник (21.00-23.00)

8, четверг (6.00-8.00)

11, воскресенье (7.00-9.00)

13, вторник (14.00-16.00)

20, вторник (21.00-23.00)

24, суббота (17.00-19.00)

28, среда (21.00-23.00)



Газета зарегистрирована Государственной региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694 от 25.12.1993 г.

Редактор П.М. ВАСИЛЬЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие
«Редакция газеты «Красный маяк»,
комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области,
администрация Опочецкого района.



НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка ул. Коммунальная д.8/15
kr-majak@ellink.ru

• ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 9-17-07 (факс), зам. редактора, ответственного секретаря - 9-29-36, отдела социальных проблем - 9-20-22, отдела народного хозяйства - 9-16-43, бухгалтера - 9-19-20 (приём объявлений)

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

Набор и верстка произведены в редакции.

Печать офсетная

Объем 1 печатный лист

Тираж: среда - 4882

суббота - 5632

Заказ № 620

Подписано в печать
1.03.2001 г. в 16.30